
 
 
 
 
 

ARCHIVACE DOKUMENTŮ NA MAGISTRÁTU MĚSTA LIBEREC 
 
Rekonstrukce prostor Magistrátu města Liberec si vynutila také modernizaci systému archivace 
dokumentů. Agenda registru občanských průkazů a cestovních dokladů spadající pod Správní 
odbor byla původně uložena v registračních skříních rozmístněných na dvou patrech budovy. Nové 
prostory však neumožňovaly tento prostorově náročný způsob archivace. Magistrát proto využil 
možnost sáhnout po inovativním řešení s využitím moderní technologie. Jako nevhodnější byly 
vybrány zařízení KARDEX Shuttle®. Agenda občanských průkazů je dnes, stejně jako agenda 
cestovních dokladů, umístěná v samostatném zařízení Shuttle procházejícím několika podlažími 
budovy. Díky své výšce je každé zařízení schopné pojmout více než 200 běžných metrů agendy, i 
když jeho půdorys má rozměry pouhých 128 x 292 cm. Systém má vždy dva výdejové otvory a 
umožňuje zaměstnancům v kancelářích i u přepážek pracovat s agendou nezávisle na sobě. 
„KARDEX Shuttle jednoznačně splnil naše očekávání, zejména v otázce úspory místa“, konstatuje 
vedoucí Správního odboru, paní Bc. Jitka Štíchová. „Pro zaměstnance je také příjemnější, že jsou 
spisy vždy umístěny ve stejné manipulační výšce“, dodává. 
 
Také Živnostenský odbor Magistrátu města Liberec musel svojí agendu vtěsnat do nových prostor. 
Dokumentace, kterou sdílí oddělení Registrace živností společně se Správním a Kontrolním 
oddělením byla původně uložena v 101 tzv. kartotéčních skříních, které se nacházeli ve 4 
místnostech. Zaměstnanci tak museli při práci s agendou často procházet mezi poschodími a 
místnostmi. Agenda čítající cca 65 tisíc spisů je neustále tříděna a aktualizována. Zejména 
dokumentace Živnostenského úřadu je každý den doplňována, proto muselo mít instalované 
zařízení nadprůměrnou kapacitu ( s ohledem na přibývající objem agendy) a zároveň umožnit 
zaměstnancům přehledné třídění. Dnes je více než 200 běžných metrů agendy archivováno v 
oběhovém regálu zařízení KARDEX. Starší dokumenty a tzv. mrtvá agenda jsou ze zařízení 
vyjímány a ukládány v archivu. Naopak živá agenda je přehledně uložena v policích 
páternosterového systému. Zaměstnanci proto oceňují, rychlý přístup i přehlednost, které jim 
zařízení KARDEX nabízí. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Archivace dokumentů Živnostenského úřadu v karuselovém systému Kardex 
 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Agenda občanských průkazů a pasů ve výtahovém systému procházejícím přes 3 patra. 

 


